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Driekwart Nederlanders blij door koeien in de
wei
nieuws

Negen Nederlanders op de tien vinden het belangrijk dat koeien in de wei staan. De
redenen hiervoor zijn divers: het is nu eenmaal een traditie, de koeien passen bij het
typische landschap en voor de koeien is het fijn om te kunnen grazen. Driekwart van onze
nooderburen wordt zelfs blij van koeien in de weide, bij vrouwen is dat wel meer het geval
dan bij mannen. Dat blijkt uit een enquête die het Nederlandse zuivelbedrijf Friesland
Foods liet uitvoeren onder ruim duizend consumenten.
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Negen Nederlanders op de tien vinden het belangrijk dat koeien in de wei staan. De redenen
hiervoor zijn divers: het is nu eenmaal een traditie, de koeien passen bij het typische landschap en
voor de koeien is het fijn om te kunnen grazen. Driekwart van onze nooderburen wordt zelfs blij van
koeien in de weide, bij vrouwen is dat overigens meer het geval dan bij mannen. Dat blijkt uit een
enquête die het Nederlandse zuivelbedrijf Friesland Foods liet uitvoeren onder ruim duizend
consumenten.
Ruim zeventig procent van de Nederlanders denkt terecht dat er minder koeien in de wei lopen dan
tien jaar geleden. Naast de inkrimping van de melkveestapel is dat te wijten aan het feit dat steeds
meer melkveehouders hun dieren het hele jaar door op stal houden. 96 procent van de Nederlanders
vindt het jammer dat de koe steeds zeldzamer wordt in het weidelandschap. Jonge mensen (18 tot 34
jaar) vinden het belangrijk dat koeien kunnen grazen (74 procent), terwijl oudere mensen (55 tot 64
jaar) gewoon vinden dat de koe nu eenmaal in de wei hoort (76 procent).
Meer dan de helft van de Nederlanders geeft aan liefst zuivel te willen kopen van koeien die in de
wei staan. 71 procent zegt bereid te zijn om zelf iets te doen om de koeien in de wei te houden. Als
oplossing wordt het betalen van 5 eurocent extra per liter melk het meest genoemd. Voor Friesland
Foods is dat een bemoedigende vaststelling, want het zuivelbedrijf lanceerde onlangs weidemelk. 88
procent van de respondenten vindt dat een goed initiatief.(KS)
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